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安庆市红十字会开展“世界急救日”宣传活动
为宣传纪念世界急救日，深入推进人人学急救，急救为人人的掌上学堂的应急救护理念，9月13日上午安庆市红十字会在安庆医药高等专科学校开展掌上学堂学急救活动。目的是让更多的学子们能够掌握应急救护技能，增强自救互救能力。 

    安庆医药高等专科学校近1600名学子接受了日常急救手册的发放，按老师们的演示安庆医药高等专科学校的学子们用手机扫二维码将掌上学堂应急急救知识下载到手机，以方便学习。
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（市红十字会 丁德霞）
安庆市红十字会开展全市公安监管民警应急救护技能培训工作

根据安徽省红十字会、安徽省公安厅关于建立全省公安监管民警应急救护技能培训机制的通知要求，9月25日，由市红十字会、市公安局组织的市公安监管民警应急救护技能培训班，在市看守所举行。

本次应急救护技能培训，目的是为了增强我市监管民警的自我防护、快速反应和处突能力，为公安监所安全文明管理提供保障；也是弘扬红十字精神和人道主义理念，提高公安监管民警在应对在押人员突发疾病等情况下的急救技能，保障监所被监管人员生命安全的需要。培训将针对公安监管场所实际情况及监管工作的特殊性质，制定培训方案。市看守所、市拘留所监管民警将分期分批参加培训，力争达到全员参训，合格率达到100%。

与此同时，各县（市）红十字会也按照“四统一”的要求（教学计划、统一技术标准、统一考核、统一发证），与县（市）公安监所联系配合，相继展开了此项培训工作。

（市红十字会  丁虹）

安庆市红十字会实地调研“用挚爱撑起脑瘫
儿童康复的蓝天”项目实施情况
4月份，省红十字会开展了“博爱在江淮益行计划”项目评选，由安庆医药高等专科学校“关爱生命，沐浴阳光”志愿服务队承办的“用挚爱撑起脑瘫儿童康复的蓝天”项目通过评审，获得省红十字会“益行计划”资金支持。 

“用挚爱撑起脑瘫儿童康复的蓝天”项目通过审核后，“关爱生命，沐浴阳光”志愿服务队严格按照项目申报表开展活动，每周二、周六到脑瘫儿童康复活动中心—沐阳之家开展志愿服务活动，用他们的爱心和所学的专业知识，一对一的对小患者进行康复训练。 

9月23日下午，市红十字会工作人员再次到沐阳之家进行实地调研，通过听取沐阳之家工作人员和志愿者的介绍，进一步了解到了项目的实施情况，志愿者们开展的志愿服务对提高小患者们的运动能力、生活自理能力和学习能力大有帮助，取得了良好的社会效果。市红十字会也将继续关注该项目的实施进展情况，力争使志愿者们这种献爱心、行善事的行为能形成长效机制。 （市红十字会 程敏）
安庆市红十字会开展“博爱在宜城
益起来助学”系列公益活动
根据省红十字会《关于开展“博爱在江淮益起来助学”公益活动的通知》（皖红发[2014]4号）文件精神，安庆市红十字会高度重视，结合安庆实际，开展了“博爱在宜城益起来助学”系列公益活动: 

一、安庆市红十字会的冠名单位安庆红十字中心血站与安庆师范学院共同设立“红十字助学基金”，今年资助10名曾参加无偿献血的在校贫困大学生，每人资助1000元。 

二、安庆市红十字会获省红十字会“博爱在江淮益起来助学”助学金24000元，对12名今年考入大学的贫困大学生进行了救助。 

三、配合省红十字会举办了“益起进乡村”暑期社会实践活动，有10名大学生志愿者到天柱山镇林庄村对10名留守儿童开展了结对活动，给他们送去了学习用品，并对他们进行了地震、溺水、火灾、烫伤等灾害事故、意外事件的避险与救护等安全知识的教育。 

四、市红十字会与安庆师范学院共同设立了“红十字医疗救助金”，首笔基金数额为6.4万元，用于救助安庆师范学院部分家庭经济困难无力支付医药费的大学生。 

五、与安庆医药高等专科学校“关爱生命，沐浴阳光”志愿服务队一道开展“用挚爱撑起脑瘫儿童康复的蓝天”项目 ，通过志愿者对脑瘫患儿进行康复训练和心理疏导。
（市红十字会 程敏）
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