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安庆又完成一例造血干细胞捐献
    11月18日，安庆市造血干细胞捐献志愿者王书平在安徽省立医院完成了历时四个多小时的造血干细胞采集，采集的造血干细胞立即送往西安，救助一名白血病患者。这是我市时隔3年完成的又一例造血干细胞捐献，也是市区首例。   

王书平是2011年加入中华骨髓库成为一名造血干细胞捐献志愿者，今年元月上旬接到市红十字会通知，在完成高分、体检复检等程序后，于11月13日在市红十字会人员陪同下入住安徽省立医院，11月18日进行造血干细胞捐献采集，安庆市电视台、安 庆日报社等新闻媒体记者专程赴合肥
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 进行了采访报道。
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（市红十字会赈济部 丁虹）
桐城市吕亭镇举办红十字应急救护培训班
应急救护培训是《中华人民共和国红十字会法》赋予各级红十字会的法定职责，掌握急救技能，提高生命健康指数，也成为当今社会我们每位公民的第二本能。今年4月份，桐城市下发了《桐城市人民政府办公室关于印发桐城市红十字应急救护培训工作方案的通知》，桐城市红十字会积极联系，主动协调，推动全市红十字应急救护培训进机关、进单位活动。 

11月19日下午，在桐城市红十字会、第二红十字医院和吕亭镇政府共同组织下，吕亭镇红十字应急救护培训班在镇会议室顺利开班，来自全镇各村民委员会、各有关企事业单位157人参加了培训班。这是吕亭镇首次举办应急救护培训班。 

本次培训班是贯彻《安徽省人民政府关于进一步促进红十字事业发展的实施意见》（皖政[2014]53号）和《桐城市人民政府办公室关于印发桐城市红十字应急救护培训工作方案的通知》（桐政办发[2014]24号）精神，采取理论知识授课和救护实践技能操作相结合方式，做到有培训、有教材、有签到、有考试，通过培训和学习，让全体参训同志了解红十字运动基本知识，掌握心肺复苏、创伤止血等急救知识和技能，以我学带他学，提高自救互救的能力，有效保护人的生命和健康，构建和谐社会。 

培训班上各位学员认真听课，细心地做着笔记，积极练习心肺复苏、创伤止血等急救技能，师生互动频繁，气氛非常热烈。 

此次培训合格者将获得由省红十字会颁发的初级救护员证。 

（桐城市红十字会  胡亚林）
枞阳县红十字会开展应急救护知识培训进党校
11月11日下午，枞阳县红十字会在县委党校第七期中青年干部学员中开展了应急救护知识培训，40余名学员参加了培训。这是应急救护培训首次走进了县委党校的课堂。 

培训会上，县红十字会两名授课教师通过采用理论讲解和操作演示相结合的教学形式，重点讲解了止血、包扎、心肺复苏和正确应对突发事件的理论知识和实践操作技能，学员们对急救技能进行了体验式练习，兴趣深厚，活动现场气氛热烈。 

课后，学员们纷纷表示，培训受益匪浅，不但掌握了紧急救护的正确方法，还进一步提高了自身的危险防范意识，将应急救护培训作为干部培训的一项重要内容非常有必要。 

                        
（  枞阳县红十字会  方国红 ）

枞阳县政协副主席汤肇华一行
视察县红十字会工作
10月30日，枞阳县政协科教文卫委组织部分委员对我县红十字会工作进行了视察，县政协副主席汤肇华参加了视察活动。 

县红十字会专职副会长刘明汇报了县红十字会的基本情况、近年来开展的主要工作及下阶段工作目标和任务。委员们还参观了设在县卫校的枞阳县红十字应急救护培训学校，红十字会应急救护培训师现场作了心肺复苏演练并简要介绍了一些应急救护知识。参与视察的县政协委员们纷纷表示要积极支持红十字工作，并就如何进一步发展枞阳红十字事业提出了宝贵意见和建议。 

汤肇华指出，我县红十字会自独立建制以来，依法履行各项职责，在赈灾救灾、人道救助、红十字知识普及和造血干细胞、遗体捐献，以及普及群众性现场初级急救与安全知识等方面，做了大量富有成效的工作。今后要将红十字会的宗旨融入和谐社会建设，为构建和谐社会发挥良好的协调作用，要发挥红十字会在传播人道理念和开展人道救助活动中的独特优势，为构建和谐枞阳作出贡献。 

                            （ 枞阳县红十字会  方国红 ）
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