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安庆市红十字会办公室                    2013年9月18日
生命延续  大爱永恒

                    ————安庆市成功实现首例多器官（组织）捐献
2013年9月4日上午，一名远嫁到安庆怀宁县的浙江金华籍女子邵某，遭遇车祸，不幸去世。经患者家属申请，在省红十字会、省人体器官捐献专家组和市红十字会、市立医院等相关部门的共同努力下，成功实施了我市首例多器官（组织）捐献。

8月23日，邵某被一辆小轿车撞倒，头部受重伤，被路人立即送往怀宁县医院抢救，后紧急转至安庆市立医院，但经多方抢救，终因伤势严重，不幸去世。她的父母与亲属得知噩耗，从外地赶到安庆，强忍着失去亲人的悲痛，毅然做出了无偿捐献邵某器官与组织的决定。市红十字会接到了市立医院ICU副主任、省人体器官捐献协调员白兆青的相关情况报告后，市红十字会常务副会长、市卫生局副局长卞宜心立即做出指示，按照程序向设在省红十字会的安徽省人体器官捐献办公室进行了汇报，并将情况通报给市卫生局相关科室。省人体器官捐献工作委员会接到报告后，启动人体器官捐献工作机制，成立了由省立医院专家、省红十字会人员组成的7人捐献工作专家小组赶赴安庆。9月4日上午，在市红十字会人员的陪同、见证下，经过捐献评估、捐献确认后，按规定办理了相关捐献手续，成功完成了肝脏、肾脏、角膜等多个器官（组织）的捐献。

据悉，这些捐献的器官与组织，为那些期盼得到器官移植的患者带来生的希望，将挽救多名患者的生命，让2名失明的患者重见光明。

这是生命延续的一种形式，更是一种爱心的传递。（丁虹）
链接：第44届南丁格尔奖章颁奖大会（2013-08-24 23:17 新华网）
第44届南丁格尔奖章颁奖大会2013年8月24日上午在北京人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会，为6名中国获奖者颁发奖章，代表党中央、国务院，向获奖者表示热烈的祝贺，向全国广大护理工作者、红十字工作者和志愿者表示诚挚的问候。

今年共有16个国家的32名护理工作者获得本届南丁格尔奖章。我国获奖的6名护理工作者分别是：解放军第261医院精神病科总护士长蔡红霞，四川大学华西医院护理部原主任、华西医院管理研究所专家成翼娟，香港医院管理局原总护理行政经理、临时香港护理专科学院院长林崇绥，解放军第413医院麻醉科护士长王海文，北京地坛医院红丝带之家护士长王克荣，南昌大学第四附属医院医疗服务部主任邹德凤。

国务委员王勇在颁奖大会上讲话表示，中国红十字会成立100多年来，办了很多大事、实事、善事，在重大自然灾害等国家应急救援救护和扶贫济困、公益慈善、无偿献血等人道援助，以及参与国际人道主义合作等方面发挥了积极作用。全国各级红十字会要认真学习贯彻习近平主席重要指示精神，进一步深化内部改革，健全内部管理，强化信息公开，主动接受社会监督，着力建设公开、透明、廉洁、高效的红十字会。要进一步增进与国际红十字组织和各国各地区红十字会的交流合作，促进国际人道主义事业发展。他表示希望各级党委和政府切实帮助解决红十字会工作中遇到的困难和问题，希望社会各界继续关心支持红十字事业，共同营造红十字事业发展的良好社会氛围。

中国红十字会会长华建敏在会上说，6名获奖者的事迹生动诠释了“人道、博爱、奉献”的红十字精神，全国3000多万红十字会员和志愿者要以她们为榜样，进一步发扬红十字精神，为人民的健康福祉、为社会的和谐进步作出积极贡献。他表示要有效提高和增强各级红十字会的执行力和公信力，切实保障捐赠人和社会公众的知情权、监督权，在全社会弘扬正气、传递友爱。

出席大会的红十字国际委员会主席彼得·莫雷尔在致辞中称赞各位获奖者以自己的行为诠释了承诺和奉献，为在社会上推广和发展人道行动和人道理念作出了特殊贡献。

获奖者代表王克荣、青年护士代表康靖汶在会上发言。

南丁格尔奖章是红十字国际委员会设立的护理界国际最高荣誉奖。我国自1983年首次参加第29届南丁格尔奖章评选以来，先后有68名优秀护理工作者获此殊荣。

刘延东、杨洁篪、韩启德和黄孟复等出席颁奖大会。
报：省红十字会，市委、市人大常委会、市政府、市政协、市委组织部公务员办，黄杰会长。

发：各县（市、区）红十字会 。
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